
1/2IMM - SUNON SQR W181 - PL⁄EN V01

Zestaw mocowania dla opraw oświetlenia awaryjnego

SUNON SQR W181
INSTRUKCJA MONTAŻU 

Zestaw umożliwia instalację oprawy SUNON SQR w orientacji bocznej względem ściany z wykorzystaniem kątownika montażowego.

ELEMENTY MOCOWANIA

Kątownik mocowania 
naściennego 

 2 x śruba M4

 2 x opaska kablowa

Otwory dla opaski 
kablowej

WYMIARY

 70 

 5
0 

 

 5
8 

 217 

Należy stosować się do wymagań i zaleceń bezpieczeństwa zawartych w instrukcji montażu oprawy

PL



2/2 www.hybryd.pl

INSTALACJA

1.	 Rozpakować zestaw mocowania i oprawę. Zweryfiko-
wać ich stan po transporcie.

2.	 Wywiercić otwory w ścianie pod kątownik mocowa-
nia  zgodnie z rozstawem otworów montażowych  
(patrz WYMIARY). 

3.	 Zamontować kątownik mocowania na ścianie. Należy 
stosować kołki rozporowe oraz wkręty odpowiednie dla 
podłoża, do którego montowana jest oprawa. Przełożyć 
dołączone do zestawu opaski kablowe przez otwory 
w kątowniku (patrz ELEMENTY MOCOWANIA).

4.	 Za pomocą dostarczonych wraz z zestawem śrub M4 
przykręcić podstawę oprawy do zamontowanego na 
ścianie kątownika. 

5.	 Przełożyć przewody zasilające (oraz komunikacyjne dla 
wykonania CT) przez przepusty kablowe w oprawie. Za-
cisnąć przygotowane wcześniej opaski kablowe.

6.	 W razie potrzeby wypoziomować mocowanie regulując 
docisk wkrętów montażowych.

7.	 Kolejne czynności wykonywać zgodnie z instruk-
cją oprawy. 

GWARANCJA

Gwarancja na wyrób obowiązuje pod warunkiem przestrzegania zaleceń i wskazówek producenta oraz użytkowania 
produktu zgodnie z przeznaczeniem, na okres 12 miesięcy licząc od daty sprzedaży, chyba że wyrób sprzedany 
został w ramach kontraktu i ten stanowi inaczej. Gwarancja nie obejmuje usterek mechanicznych powstałych z winy 
klienta, a także usterek wynikłych na skutek złego podłączenia bądź użytkowania produktu.



3/4IMM - SUNON SQR W181 - PL⁄EN V01

Mounting kit for emergency lighting luminaire

INSTALLATION MANUAL

The mounting kit is use to install the SUNON luminaire sideways to the wall with a mounting component.

MOUNTING KIT CONTENTS

Mounting component

 2 x M4 screw

 2 x cable tie

Cable tie holes

DIMENSIONS

 70 

 5
0 

 

 5
8 

 217 

Follow the SAFETY included in the SUNON luminaire installation manual

EN

SUNON SQR W181



4/4 www.hybryd.eu

INSTALLATION

1.	 Unpack the luminaire and mounting kit after transport 
and verify their condition.

2.	 Drill two holes in the wall according to the spacing of the 
mounting holes (see DIMENSIONS). 

3.	 Install the mounting component on the wall. Use dow-
els and screws, suitable for the base to which the lumi-
naire is mounted. Insert the included cable ties through 
the holes in the mounting component (see MOUNTING 
KIT CONTENTS).

4.	 Join the kit together with the luminaire base and screw 
the M4 screws into the holes of the mounting plate.

5.	 Pass the power cables (and communication cables 
for the CT version) through the cable grommets in the 
mounting plate. Tighten the previously prepared cable ties.

6.	 If necessary, level the component by adjusting the 
pressure of the mounting screws.

7.	 Perform the next steps in accordance with the luminaire 
installation manual. 

WARRANTY

Warranty is valid and enforceable only when manufacturer’s recommendations are preserved and the installation 
and usage are proper. Warranty is granted for a period of 12 months from the date of sale, unless the product has 
been sold under different contract conditions. The warranty is excluded in case of misuse, unsuitable use, wrong 
connection or mechanical defects of the product caused by the client.


	ELEMENTY MOCOWANIA
	WYMIARY
	INSTALACJA
	GWARANCJA
	Mounting kit contents
	Dimensions
	Installation
	Warranty

